[bookmark: _GoBack]Danas ćemo naučiti Pisano dijeljenje (972:4) na 104. stranici u udžbeniku.
Prije toga, riješit ćemo rubriku ZNAM.
Proučite sada zadatak ispod: Četveročlana obitelj provela je vikend u toplicama i potrošila ukupno 972kn. Koliko je potrošila jedna osoba ako je svaki član obitelji potrošio jednak iznos? 972:4=?
Kako ćemo to riješiti?
(Najprije dijelimo stotice. 9S:4=2S, 2Sx4=8S, 9S-8S=1S. Razlici stotica pripisujemo 7D. 1S i 7D je 17D.
Zatim dijelimo desetice.17D:4=4D, 4Dx4=16D, 17D-16D=1D. Razlici desetica pripisujemo 2J. 1D i 2J je 12 J.
I na kraju dijelimo jedinice. 12J:4=3J, 3Jx4=12J, 12J-12J=0J.)

Zatim u pisanku zapišite naslov:

PISANO DIJELJENJE (972:4)


Riješite taj zadatak u svoje bilježnice uz pomoć tablice mjesnih vrijednosti i bez nje.
Nakon toga, riješite zadatke na 105. stranici u udžbeniku i pošaljite mi do četvrtka rješenja.

Zatim otvorite zbirku i riješite stranicu 103.

Sretno! 





